

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

扶贫送温暖 助残在行动

本报讯 在第30个全国助残日来临之际,来安县残联联合该县曲塘精神病医院为新安镇精神残疾人贫困户开展了送医送药上门服务,送上温暖与关爱。

在新安镇黄坝村和虹桥社区,该县曲塘精神病医院的医生们聚精会神地为患有精神残疾的村民进行全面的检查,详细地询问监护人药物控制情况和日常生活情况,并根据病情开出处方,免费发放药物,同时,向监护人普及了护理知识,获益群众广泛好评。

据悉,新安镇现有建档立卡贫困户724户1385人,其中残疾人296人。通过不懈努力,贫困残疾人数量大幅减少,171户残疾贫困户家庭实现了稳定脱贫。

自脱贫攻坚工作开展以来,来安县新安镇始终将贫困残疾人的稳定脱贫工作作为脱贫攻坚最难啃的“硬骨头”,通过精准落实低保、残补、药补等相关政策和常态化开展助残帮扶行动,巩固“两不愁三保障一安全”保障网。截至目前,该镇已帮助280名残疾群众办理和更换残疾证,为100余名残疾人发放了轮椅,232名残疾人享受过助残服务,有效提高了残疾家庭的生活水平。(方萍 钟婉)

大墅镇产业扶贫稳就业

本报讯 连日来,全椒县大墅镇大墅社区居民委员会占地40亩的果蔬大棚葱茏满目。“三年前居委会把这8.3亩的果蔬大棚发包给我,三年时间我不断扩大规模,现在这一片40亩的果蔬大棚都是我弄的。”种植户司圣友黝黑的脸上洋溢着灿烂的笑容。

大墅社区居民委员会负责人表示,发出去的果蔬大棚每年给每户带来500元左右的收益,到春秋两季,虽然是打短工,但是也能实实在在带动了十几个贫困户就业增收。截至目前,居委会39户贫困户113人已全部脱贫。

大墅社区居民委员会的扶贫到村产业果蔬

大棚采用水果与农作物套种的方式,坚持“物理为主,化学为辅”病虫害防治方法。“位置不同光照强度也有细微差距,每个大棚里种的东西自然就不一样。”司圣友说道,“以村里发包给我的五个大棚为基础,这几年我陆陆续续自己又建了二十几个大棚,大棚里的事情也越来越多,一年有十个月都要找人帮忙。”

在了解到司圣友的用工需求后,镇人大代表和村扶贫专干积极沟通协调,帮助十几个贫困户利用春秋两季闲时来大棚打短工,这样一来,既增加了贫困户收入又帮助种植户解决了难题。

(张雨莲)

官塘镇村企联建促脱贫

本报讯 为助力村级集体经济增收新途径,增加村集体经济收入,实现贫困户稳定脱贫,近日,凤阳县官塘镇召开“党建引领助振兴,村企联建促脱贫”工作推进会暨结对签约仪式。凤龙社区党组织书记与凤阳广生堂营养食品有限公司党组织在签约席签订共建协议书后,与会企业

纷纷在会场完成签约结对。

签约仪式结束后,官塘镇党委对联建企业表示欢迎和感谢,并对村企共建提出了工作要求,希望充分发挥企业、党组织的优势,实现抓党建促脱贫、助振兴。

(陈玲)

汭河镇多举措做好移风易俗工作

文明新风润江淮

本报讯 连日来,为建立长效机制,将移风易俗工作落到实处,天长市汭河镇多措并举,力求转变群众思想观念,真正让文明意识深入人心。

成立移风易俗工作领导小组。由书记、镇长任组长牵头抓总,强力推进,并出台了《汭河镇关于推进移风易俗建设文明乡风的实施方案》和《汭河镇移风易俗联合执法工作实施办法》在制度上予以规范。

加大宣传力度,利用宣传栏、文艺演出、宣传车辆、微信工作群等各类宣传阵地,不间断向群众宣传“婚事新办、丧事简办、其它事不办”的观念。

此外,还通过做好前期摸底调查和基础台账建立、召开全镇移风易俗攻坚行动大会等方式扎实推进工作的开展。(钱定荣 朱兵)

马厂镇多举措敲响廉洁警钟

本报讯 为切实加强基层党风廉政建设,落实全面从严治党要求,在端午节即将到来之际,全椒县马厂镇坚持早提醒、早预防,“三举措”做好节前廉政教育,营造风清气正的政治生态。

强化党风廉政教育。镇党委班子成员带头加强党纪党规学习,结合深化“三个以案”警示教育,深入学习《中国共产党廉洁自律准则》等廉政知识,推动形成清廉过节的社会风气。

强化节前纪律提醒。利用短信平台向全体镇村干部发送廉政短信,送上节日祝福和廉政提醒;通过曝光典型问题案例,重申关于从严治党党员干部纪律作风等纪律要求,提醒全体干部勿踩纪律“红线”。

强化监督检查针对性。镇纪委紧盯关键“节点”,对端午期间的监督检查工作提前谋划,周密安排。结合马厂镇党风廉政建设存在的薄弱环节,拟定监督检查方案,多种方式确保监督检查工作有的放矢,取得实效。(晋凌云)

梅铺社区开展家风家教宣传

本报讯 为弘扬中华传统家庭美德,践行社会主义核心价值观,近日,南谯区腰铺镇梅铺社区新时代文明实践站开展家风家教宣传活动。

活动围绕学习优良家风家教幸福家庭为目标,引导居民注重家庭、注重家教、注重家风,同时宣传家庭中相互尊重、平等的夫妻关系与亲子关系对构建和谐家庭的重要性,倡导居民要孝老爱亲、邻里融洽、友爱互助。

通过此次宣传活动,有效引导了社区居民继承和发扬中华民族敬老爱幼、助人为乐的传统美德,为营造和谐社区、和谐社会的良好氛围奠定了基础。(戴彬)

培育和践行社会主义核心价值观
反骨

范岗乡扎实开展住房安全鉴定工作

本报讯 为全面摸清全乡建档立卡贫困户住房情况,助力完成精准脱贫目标任务,连日来,定远县范岗乡联合县住建局住房安全鉴定所,在业务人员的指导下,对全乡建档立卡贫困户住房进行逐村逐户评估鉴定。

工作人员现场核查、鉴定,严格按照农村危房鉴定程序逐户摸排,详细测量有关数据,实地察看房屋结构,了解房屋用材、建房年份和是否存在安全隐患等详细信息,逐村逐户鉴定危

房等级,建立完善信息台账,做到底数清、情况明、对象准。此外,按照“谁评定、谁签字、谁负责”的原则,对农村住房进行等级评定,真实反映农户住房现状。

此次主要针对全乡贫困户的基本信息、贫困户类型进行鉴定,此外还对房屋危险状态及评定进行详细的排查,评定分为四个等级,每户住房由业务工作人员进行安全等级认定,确保鉴定数据准确、真实和有效。

(崔平 杨齐林)

人大代表三带头 助力秸秆禁烧工作

本报讯 为坚决打赢蓝天保卫战,连日来,天长市杨村镇党委、政府统筹部署秸秆禁烧工作,镇人大代表积极响应号召,主动作为,助力秸秆禁烧工作。

带头参与禁烧。午季以来,代表们以身作则,从自身带头禁烧做起,带动亲属邻居朋友等禁烧秸秆,用实际行动带动和影响他人,助力全镇实现“不着一把火,不冒一处烟”的目标。

带头入户宣传。利用自身来自农村、贴近农民、联系面广的优势,人大代表积极

配合镇、村工作,通过走村入户、微信群等途径,向群众宣传禁烧政策以及焚烧秸秆的危害和法律后果。

带头巡查监督。人大代表主动配合镇村干部做好日常巡查,加大对各村禁烧工作落实情况的监督力度,对违法焚烧秸秆的农户予以劝阻,助力年度秸秆禁烧工作抓在实处、落在实处、干在实处。

(应杰)

打好秸秆禁烧攻坚战



文明健康·有你有我 | 绿色环保



文明健康·有你有我 | 绿色环保

打造

青山常在、绿水长流、空气常新
美丽滁州

尊重自然 爱护自然
人与自然和谐共生

滁州市文明办

文明用餐新风尚
公筷公勺入人心



滁州市文明办